
 

 

 

湘南医療大学 2024 年度卒業時アンケート 

 

 

 

 

 

アンケートの概要 

 

○実施日：2025 年 2 月中旬 

 

○回答者の属性について 

１）学科専攻 

学科専攻名 回答数 卒業生数 

看護学科 74 74 

理学療法学専攻 40 44 

作業療法学専攻 29 31 

学校全体 143 149 

 

 

  



２）あなたの本学受験時の入試区分を選んでください。 

 

  

  

①総合型

選抜(旧

AO入試) 

Ⅰ期 

②総合型

選抜(旧

AO入試)    

Ⅱ期 

学校推薦型選抜  

（旧推薦入試） 
一般入試 

大学入学共通テスト利用選抜

(旧センター試験利用入試) ⑩    

第 2志望 
③Ⅰ期 ④Ⅱ期 ⑤Ⅰ期 ⑥Ⅱ期 ⑦Ⅲ期 ⑧Ⅰ期 ⑨Ⅱ期 

看護学科 20 17 23 4 6 3 3 1 0 2 

理学療法学専攻 14 4 15 4 1 4 0 0 1 3 

作業療法学専攻 10 1 8 1 6 1 1 2 0 0 

学校全体 44 22 46 9 13 8 4 3 1 5 

 

 

Ⅰ 入学時の期待 

３）本学は入学を希望していた大学でしたか。 

 

 

 

４）学部学科専攻は希望通りでしたか。 

 

 

 

 

 

 



Ⅱ 本学における教育内容について 

５）共通教育科目（1年次の語学【英語Ⅰ等】や人文科学系【心理学・物理学・倫理学等】の基礎科目）について 

 

 

６）学科専攻の専門科目について 

 

 

７）臨床実習について 

 

 

 

 



８）卒業研究／看護研究について 

 

 

９）国家試験対策について 

 

 

 

Ⅲ 大学に入ってから受けた授業について 

10）理解がしやすいように教え方が工夫されていた。 

 

 

 

 

 

 



11）予習・復習など授業時間外に行うべき学習が指示される。 

 

 

12）課題等の提出物に適切なコメントが付さられて返却される。 

 

 

13）グループワークやディスカッションの機会がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 



14）質疑応答など、教員等との意見交換の機会がある。 

 

 

15）ティーチングアシスタントなどによる補助的な指導がある。 

 

 

 

Ⅳ 在学中の成長 

16）所属学科専攻に直結する専門職の知識技術について 

 

 

 

 

 



17）将来の仕事につながるような知識・スキル・態度・価値観について 

 

 

18）文献・資料を収集・分析する力について 

 

 

19）論理的に文章を書く力について 

 

 

 

 

 



20）人に分かりやすく話す力について 

 

 

21）外国語を使う力について 

 

 

22）数理・統計・データサイエンスに関する知識・技能について 

 

 

 

 

 



23）問題や課題に対して自ら行動する力（主体性）について 

 

 

24）科学的根拠（学んだ知識）に基づき問題解決に取り組む姿勢について 

 

 

25）他の職種と連携して取り組む力について 

 

 

 

 

 



26）様々な他者とのコミュニケーションを通じ良好な関係を築く力について 

 

 

27）幅広い教養について 

 

 

28）高い倫理観（社会生活を送る上での決まりごとや守るべき道理）について 

 

 

 

 

 



29）異なる文化に関する知識・理解について 

 

 

30）専門職就職後にも自己研鑽に努める覚悟や姿勢について 

 

 

 

Ⅴ 本学における就職支援について 

31）就職支援に満足していますか。 

 

 

 

 



32）最終的な卒業後の進路（就職・進学等）に満足していますか。 

 

 

 

Ⅵ キャンパスライフについて 

33）本学在学中、力を入れた活動を選んでください。（複数回答可） 

 

 

34）コロナ禍の中、あなたにとって大きな影響を受けたものを選んでください。（複数回答可） 

 



35）本学在学中に経験したことについて 

・インターンシップについて（5日間以上） 

 

 

36）本学在学中に経験したことについて 

・海外留学・海外研修（短期も含む） 

 

 

37）本学在学中に経験したことについて 

・主に英語で行われる授業の履修（語学科目を除く） 

 

 

 

 

 



38）食堂について 

 

 

39）売店について 

 

 

40）自動販売機について 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅶ 総合的な評価について 

41）入学前と比較して『湘南医療大学は良い大学だ』という思いは強まりましたか。 

 

 

42）あなたが 4年間で『専門職に就く覚悟やモチベーション』が最も高まった科目は何ですか。 

 

 

科目名 件数 科目名 件数 科目名 件数

臨地実習 15 臨床実習 8 臨床実習 7

成人看護学実習 8 総合臨床実習 6 解剖学 5

統合実習 7 解剖学 5 司法精神科作業療法 3

チーム医療論 4 検査測定学 2 作業技術学Ⅱ(陶芸・織物) 1

成人看護学 4 評価学実習 2 コミュニケーション論 1

人体の構造・機能 2 理学療法特論Ⅰ 2 倫理学 1

母性看護学 2 総合臨床実習Ⅰ 2 総合臨床実習 1

老年看護学 2 解剖学実習 1 作業技術学 1

基礎看護学 2 ウーマンズヘルスケア 1 OT専門科目 1

看護倫理 1 徒手療法 1 生命倫理学 1

小児看護学 1 基礎運動学 1

看護過程 1 先生方のそれぞれの専門科目 1

小児看護学概論 1 呼吸・循環系理学療法学 1

実践看護論Ⅰ（がん看護） 1 物理療法学 1

看護学概論 1 理学療法特論 1

特筆すべきものは無し 1

基礎看護学実習 1

精神看護学実習 1

看護学科 理学療法学専攻 作業療法学専攻



43）あなたが 4年間で『湘南医療大学でこの科目を受講できて良かった』と思う科目は何ですか。 

 

 

 

Ⅷ 大学での学び全体の振り返り 

44）卒業時までに身に付けるべき知識や能力を意識して学修している。 

 

 

 

 

科目名 件数 科目名 件数 科目名 件数

人体の構造・機能 14 解剖学 7 司法精神科作業療法 5

臨地実習 8 臨床実習 4 臨床実習 3

チーム医療論 4 チーム医療論 4 解剖学 3

基礎看護学 3 検査測定学 3 倫理学 2

レクリエーションスポーツ 3 スポーツ理学療法学 2 作業療法学総合講義 1

統合実習 3 解剖学実習 2 義肢装具学 1

母性看護学 3 徒手療法 1 障害者スポーツ 1

看護研究 3 理学療法特論Ⅱ 1 生命倫理学 1

倫理学 2 リハビリテーション工学 1 解剖学実習 1

障害者スポーツ 1 呼吸・循環系理学療法学 1 実習前に校内で模擬実習 1

成人看護学実習 1 脳神経外科学 1

哲学 1 義肢装具学Ⅰ 1

老年看護学実習Ⅰ 1 義肢装具学 1

看護倫理 1 整形外科学 1

その他（補完療法） 1 卒業研究 1

心理学 1 総合臨床実習Ⅰ 1

実践看護論Ⅳ（ウィメンズヘルス） 1 理学療法特論Ⅰ 1

看護基礎ゼミ 1 臨床薬理学 1

病態学 1

地域看護学実習 1

成人看護学 1

成人看護学実習(急性期) 1

老年看護学 1

国試対策 1

精神看護学実習 1

実践看護論Ⅰ（がん看護） 1

看護学科 理学療法学専攻 作業療法学専攻



45）授業アンケート等の学生の意見を通じて大学教育が良くなっている。 

 

 

46）教職員が熱心に教育に取り組んでいる。 

 

 

47）大学の学びによって成長を実感している。 

 

 

 

 

 

 

 

 



48）本学に対するご意見や改善点があれば具体的にご記入ください。（自由書式） 

意見 件数 

事務からの連絡を早くして欲しい。 2 

トイレの手洗い場の反応が悪いです。直して欲しいです。 2 

就職支援をもっとしっかりやってほしい。 1 

併願の有無などチューター間で統一してほしい。無理にふれあいを勧めすぎないで欲しい。チューターが気にかけてくれる先

生とそうでない人と差が激しい。 

1 

先生たちが優しくてこの学校でよかったです。 1 

前年度のスケジュールや連絡予定日など教えてほしい。 1 

維持費が高いのに勉強環境や設備が全然維持できていないと感じる。 1 

昼休みに利用できる場所、椅子や机を増やすといいとおもいました。 1 

事務が伝えたことを一切改善してくれない。3.4 回言いに行かないと動いてくれない。 1 

売店の食品の種類がなさすぎる。 1 

４年間いろんな先生方にお世話になりましたが、４年生が一番多くの先生の世話になったと思っています。４年間ありがと

うございました。 

1 

椅子の背もたれが壊れすぎていて危ないです。 1 

夕方以降の図書室が少し暗くて勉強しにくいです。 1 

エアコンが自動で切れるため、冬場国試対策で勉強して集中している時に寒くて集中が途切れることがかなりストレスでし

た。 

1 

教員間での伝達、学生への伝達を早くして頂きたい。 1 

暖房の導入を早めて頂き、また、温度をあげられるようにして欲しい。昨今、気温が下がっているためあまりにも寒い。床がタ

イルであることから冷えやすい。 

1 

全体的に教員の態度が悪い部分もあると思います。生徒が主体で動くことも大切だと思いますが、4 年生の国家試験の

対策時には、生徒が聞きに行ったりしない限りほとんど放置です。（一部の教員のみ）ストレスの溜まる環境と成りかねな

いため改善した方がいいと思う。 

1 

給水機をもっと置いて欲しい。 1 

 

 

 


